



Informační list Obecního úřadu v Přistoupimí

www.pristoupim.cz

facebook.com/pristoupim.cz/

Noc kostelů

Již poněkoli káté bylo možné navštívit kostel sv. Václava v rámci Noci kostelů. Tentokrát 2. června a stále je na co se dívat!



Pálení čarodějnic



Svátek pálení čarodějnic v noci z 30. dubna na 1. května má původ v několika starých pohanských tradicích spojených s příchodem jara a v současnosti slouží jako svátek určený především k pobavení a setkávání. Pro naši jednotu je to první akce, kterou si můžeme všichni společně užít venku. Letos bylo možné hodit si koštětem, zajet si na něm slalom, běhat v čarodějných botách, zaskákat si v pytlí, namotávat pavouky. Většina maminek ochutnala čarovný lektvar z kotlíku. Dokonalá hranice s čarodějnicí na vrcholu a opékání špekáčků bylo, jako každý rok samozřejmostí! Děkujeme, všem, kteří jste přišli!



Exkurze na naší ČOV a příběhy záchranné stanice



Zdá se, že to nejde moc dohromady, ale dle upřímných vyjádření některých žáků naší školy na závěr dopoledne, to bylo rozhodně lepší než se učit. Hned po ránu 11. května si vyslechli, co se děje po spláchnutí toalety, nebo vypuštění myčky a pračky. Shlédlí provoz naší čistírny a dozvěděli se, jak se do Jalového potoka vrací vyčištěná voda. Ta zábavnější část se odehrála v sokolovně. Ekocentrum Huslík v rámci školního vzdělávacího programu představilo zachráněné netopýry, ježky, sovy, kuny, liščata, dokonce i škrtiče nalezeného v popelnici. Děti měly spoustu dotazů a příští rok jsme zváni přímo do

Pátku u Poděbrad, abychom na vlastní oči viděli, jak je tam o zvířátka postaráno. Záchranné stanici bylo předáno krmivo pro zvířata od obce a téměř všechny děti si pro zvířátka také připravily něco na zub. Místo oběda si všichni opekli špekáčky na ohni a věřte nebo nevěřte, nezbyl ani jeden.



Dětský den



Oslavu dne dětí připravila TJ Sokol Přistoupim společně s obcí na sobotu 3.června. Na několika stanovištích bylo možné vyzkoušet různě sportovní a zábavné disciplíny. Střelba ze vzduchovky byla tou nejoblíbenější disciplínou. Poděkování patří SDH Kšely a SDH Kostelec nad Černými lesy, party pěna přilákala k řádění naprosto všechny děti! A letos jich přišlo oslavit svátek dětí více než padesát.



Co se chystá v sokolovně



Pozvánky na akce pro veřejnost budou včas zveřejněny všemi dostupnými kanály s podrobným programem!

21.-25. srpna	1. příměstský tábor TJ SOKOL Přistoupim
23. září	Přistoupimské posvícení
28. října	Sokolský běh republiky

Slovo starostky

Vážení spoluobčané,

Zastupitelstvo obce Přistoupim v tomto čtvrtletí zasedalo dvakrát 15.5. a 26.6. Kompletní seznam přijatých usnesení najdete na elektronické úřední desce OÚ, případně je vše k nahlédnutí na OÚ. Ke dni 21.6.2023 podala rezignaci Ing. Iveta Bělohlávková a automaticky na její místo nastoupil první náhradník Jan Říšský.

Na projekt „Přistoupim - Zvýšení dopravní bezpečnosti v obci“ je podána žádost o dotaci na SFDI. Bylo zahájeno zadávací řízení pro výběr dodavatele stavby, pokud dotaci získáme, začne se stavět. Předpokládaný termín zahájení je říjen 2023. Stavba by měla trvat 720 dnů a obsahuje výstavbu chodníků podél silnice třetí třídy v celé obci (po jedné straně vozovky), i na hřbitov, autobusové zastávky na Rafandě a v centru obce, včetně míst pro přecházení a osvětlení. Proto jsme již nepřistoupili k opravě

chodníku od obecního úřadu ke hřišti, který se zcela odstraní a povede po druhé straně vozovky. Jeho devastaci urychlilo objíždění dopravní nehody před č.p.108.

Vzhledem k tomu, že dotační podpora v současné chvíli cíleně míří k Dětským skupinám, změnili jsme tedy původní plán výstavby Mateřské školy na Dětskou skupinu (DS). Stavebně technické požadavky na budovu vycházejí ze stejných prováděcích předpisů a je plánována na stejném místě, tedy před sokolovnou na pozemku, který naše obec koupila od státu. Lokalita středu obce a blízkosti sportoviště umožní dětem využívat přilehlý park a sportoviště venkovní i vnitřní, zároveň. DS je kolektivní zařízení péče o děti předškolního věku a spočívá v pravidelné péči o dítě ve věku od šesti měsíců do zahájení povinné školní docházky. Docházka do DS v rámci jiného způsobu plnění povinnosti předškolního vzdělávání, kterým je individuální vzdělávání dítěte uskutečňované bez pravidelné denní docházky dítěte do MŠ. Dítě tedy může navštěvovat DS a je zároveň zapsáno ve spádové MŠ. Zařízení je plánováno na 24 dětí.

Dalším nově schváleným projektem je fotovoltaická elektrárna na střeše čistírny odpadních vod a základní školy. Realizací tohoto projektu by se podařilo významně snížit náklady na provoz ČOV týkající se spotřeby elektřiny. Umístěním na základní škole budou současně splněny dotační podmínky Modernizačního fondu SFŽP Výzva RES+ č.3/2022 Komunální FVE pro malé obce a případně (po schválení legislativních změn) bude možné nespotřebovanou elektřinu, např. o prázdninách, využívat třeba na veřejné osvětlení.

Schválili jsme a provedli opravy účelových komunikací ke Křížku, za sokolovnou, byla zpevněna plocha před ČOV a na komunitní kompostárně a další menší opravy.



Byla dokončena výstavba studny v parku a vyjadřuji veřejné poděkování panu Maryškovi, který veškeré práce včetně spotřebovaného materiálu na obložení studny a jejího okolí provedl zdarma.

Schválili jsme Veřejnoprávní smlouvu s Městem Český Brod o zajištění povinné školní docházky na již přijaté děti a dar Základní škole v Kostelci nad Černými lesy, kam také naše děti docházejí.

Schválili jsme nájemní smlouvu na pozemek 72/1 v k.ú. Přistoupim (fotbalové hřiště) od 1.1.2024, kdy nájemcem bude obec. Bude zajišťovat péči o tento pozemek a vyvine úsilí na vyřešení stavby kabin, ve spolupráci se stavebním odběrem MěÚ Český Brod, kterému již byl předán podnět k posouzení a šetření.

Děkuji všem, kteří se za zachování hřiště zasadili! Věřím, že se fotbal v Přistoupimi bude zase hrát.

Omlouvám se Mgr. Alžbětě Čechrákové a Ing. Ivetě Bělohlávkové za chybnou informaci v minulém vydání Pod Šancemi, kdy jsem uvedla: „Schváleným bodem jednání byl také záměr pronájmu pozemku 72/1 v k. ú. Přistoupim (fotbalové hřiště), i když tento bod zastupitelky Mgr. Alžběta Čechráková a Ing. Iveta Bělohlávková navrhly z jednání vyřadit a následně hlasovaly proti schválení záměru pronájmu.“ Správně mělo být uvedeno, že se následně hlasování zdržely.

Za zastupitelstvo obce Vám všem přeji krásné letní dny a dětem krásné prázdniny!

Vladimíra Brychová, starostka

Uzavření obecního úřadu

Od 14. srpna do 25 srpna bude obecní úřad uzavřen z důvodu čerpání dovolených. V krizových situacích a neodkladných případech je starostka i místostarosta na telefonu. Kontakty najdete na našich webových stránkách.

Příspěvky „Šance pro Přistoupim“

V březnovém Pod Šancemi starostka Brychová nepravdivě uvedla, že jsme ve věci záměru pronájmu hřiště hlasovaly "proti". Toto je lež, neboť jsme se "zdržely hlasování". Dle našeho názoru nebylo o čem hlasovat, proto jsme také na úvod jednání navrhovaly bod vyřadit z programu a zařadit jej do diskuse. Záměr obce pronajmout (v současné době pronajaté) fotbalové hřiště byl starostkou vyjádřen již před samotným veřejným zasedáním, a to dopisem adresovaným společnosti Matana, a. s. Jakékoli další rozhodování ve věci tedy bylo bezpředmětné neboli nesmyslné a zbytečné. Naše počínání je zaznamenáno na zvukovém záznamu, který naleznete na www.youtube.com/@SanceProPristoupim.

Iveta Bělohlávková a Alžběta Čechráková

Milí spoluobčané,

oznamuji Vám, že jsem se rozhodla rezignovat na mandát zastupitelky obce Přistoupim. Jako rodačka a následovnice již několikáté generace žijící v Přistoupimi jsem chtěla přispět k rozvoji naší obce. Bohužel v jednání paní starostky Brychové jsem shledala jen zlo, nenávisť, manipulace, podsouvání, polopравdy a takové jednání nejsem ochotna snášet a v další práci zastupitelky tak nevidím smysl. Byla to pro mne obrovská životní zkušenost.

Děkuji Alžbětě Čechrákové za možnost spolupracovat a věřím, že ji budu moci nadále v práci zastupitelky podporovat.

Děkuji všem příznivcům a jsem s pozdravem

Iveta Bělohlávková

Svoz komunálního odpadu

ve 3. čtvrtletí roku 2023:

Červenec	13.	27.
Srpen	10.	24.
Září	7.	21.

Vydává OÚ, řídí redakční rada, která je odpovědná za jeho obsah.

Množeno na kopírce OÚ. Vychází 4x ročně.

Kontakt : telefon 321622904, e-mail: obec@pristoupim.cz.

Povoleno Ministerstvem kultury ČR pod č. MK ČR E 10642.